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sinنمودار x را
  نمره) 5/0( واحد به راست ببريد. 4

  
  ) (آسان)1(فصل اول ـ درس  

2  

   ) نمودار را يك واحد به پايين بياوريد.3برابر كنيد.  2) نمودار را در راستاي قائم 2را يك واحد به چپ ببريد.  f) نمودار 1
  )نمره 25/0مورد (هر 

  
gD نمره)  25/0(  [ , ] 4   دامنه 1

gR   نمره)  25/0( [ , ] 3   برد 5
  ) (متوسط)1(فصل اول ـ درس  

3  

  را به سمت چپ ببريد. f) يك واحد نمودار 1

1ها را ) طول2
  برابر منقبض كنيد. 2

  ها قرينه نماييد.y) نسبت به محور 3

1مودار را) عرض نقاط ن4
  برابر منقبض كنيد. 2

  نمره) 25/0(هر مورد 

  
  ) (متوسط)1(فصل اول ـ درس 

4  

g(x) f ( x )   3 2 3 1
gدامنهنمره)  25/0( 

( / ) ( / ) ( / )
x x x D [ , ]              

0 25 0 25 0 نمره    25 مره      ن نمره       
1 2 3 7 4 2 4 2 2 2 2    

( / ) ( / ) ( / )
f f f g(x)                 
0 25 0 25 0 مره    25 ن مره      ن مره      ن  

3 4 12 3 9 11 3 1 10 11 10    

gR [ , ] ( / ) 11 10 0 مره    25 ن   برد 
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f (x ) (x ) (x ) ( / )    22 2 2 2 0 مره    5 ن   مرحله 1(  
f (( x) ) ( x ) ( x ) ( / )    22 2 2 2 2 2 2 0 نمره    5   مرحله 2( 

( / )

f ( x ) ( x ) ( x ) g(x) x x ( / )       2 2

0 مره    5 ن  
3 2 2 3 2 2 6 2 2 12 12 0 مره    5 ن  

  مرحله 3(

  ) (دشوار)1(فصل اول ـ درس 

6  

f (x) x x x ( / )    3 23 3 1 1 0 مره    25 ن  
f (x) (x ) ( / )  31 1 0 نمره    25    

  نمره) 25/0(را يك واحد به راست ببريد و سپس يك واحد بالا ببريد. x3نمودار
fتابع (x) درR .نمره) 25/0( اكيداً صعودي است  

  
  ) (آسان)2(فصل اول ـ درس 

7  

]اكيداً صعودي:  fنمره)    5/0( , ) 1   
)اكيداً نزولي:f     نمره) 5/0( , ]  2  
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  نمره) 25/0( الف) اثبات: برهان خلف
aفرض شود bپس ،a b نمره) 25/0( نزولي خواهيم داشت: اًباشد. بنا به تعريف اكيد مي  

f , a b f (a) f(b) ( / )   0 نمره    5   اكيداً نزولي 
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yتابع ب)  log x :نمره) 25/0( در دامنه خود اكيداً صعودي است (بنا به نمودار آن)، بنا به قضيه كتاب درسي داريم 

  
f (a) f (b) a b ( / )   0 نمره    25   :f ودياكيداً صع  

[ , ) ( / )  3 0 مره    25 ن جواب 
( / ) ( / )

log(x ) log( x ) x x x x           
0 25 0 مره    25 ن مره      ن  

2 3 4 2 3 4 2 6 3
 

  

  ) (متوسط)2(فصل اول ـ درس 
  


